
Ιδιαίτερα άσχημη εντύπωση και σοβαρούς
προβληματισμούς προκάλεσε η παρουσία λεγόμενων
ΑΝΤΙΦΑ με ισραηλινές σημαίες απέναντι από την
κινητοποίηση 8 συλλογικοτήτων αλληλεγγύης στο Ίδρυμα
Μ. Κακογιάννης που σε συνεργασία με την Ισραηλινή
πρεσβεία(!) και το Εβραϊκό Πανεπιστήμιο της Ιερουσαλήμ
διοργανώνει σεμινάρια και εργαστήρια για το θέατρο από
3 μέχρι 10/9 και που θα παρουσιάσουν την παράσταση
Lysistrata-X στις 11 έως 13 Σεπτεμβρίου.

Αντιπροσωπεία των συλλογικοτήτων μπήκε μέσα και διάβασε στους συμμετέχοντες την διαμαρτυρία
καλώντας τους να αποχωρήσουν, μην συμμετέχοντας σε εκδηλώσεις που οργανώνει το εγκληματικό
κράτος του Ισραήλ. Στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας συμμετείχαν δεκάδες αλληλέγγυοι και υπήρξε
ισχυρή αστυνομική παρουσία.
Από την απέναντι πλευρά της Πειραιώς παρουσιάστηκαν 5-6 “αντιφασίστες” υποστηρικτές του ΚΡΑΤΟΥΣ
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗ Ισραήλ υπό τον μανδύα του “Αντιφά” προτάσσοντας την σημαία του ΚΡΑΤΟΥΣ – δολοφόνου
του Ισραήλ προκαλώντας διαρκώς την συγκέντρωση διαμαρτυρίας…

Είναι χαρακτηριστικό ότι ενώ οι συγκεκριμένοι “ΑΝΤΙΦΑ” προβάλλουν την πολιτική άποψη των ίσων
αποστάσεων απέναντι στους δύο ¨συγκρουόμενους σοβινισμούς-εθνικισμούς» ουσιαστικά υποστηρίζουν
τον Κατακτητή, το κράτος δολοφόνο Ισραήλ που συνεχίζει τον αποκλεισμό της Γάζας, τη μεγαλύτερη
φυλακή στον κόσμο, τους επικοισμούς, την σκληρή καταπίεση και εκμετάλλευση του λαού της
Παλαιστίνης. Δηλαδή οι «αντιφά» υποστηρικτές του Ισραήλ παίρνουν θέση σε ένα ζήτημα σκληρής
ταξικής καταπίεσης, αφού το Ισραηλινό αστικό κατεστημένο καταφέρνει όχι καταφέρνει να διαιωνίζει την
ύπαρξη των τεράστιων στρατοπέδων συγκέντρωσης από όπου αντλούν πάμφθηνη Παλαιστινιακή εργατική
δύναμη, αλλά και στο όνομα της «εθνικής ενότητας και των εθνικών κινδύνων» να εκφασίζει την
ισραηλινή κοινωνία καλλιεργώντας τον εθνικισμό-ρατσισμό-μιλιταρισμό και να επιβάλλει σειρά
αντεργατικών και αντικοινωνικών ρυθμίσεων.

Αυτό το κράτος Τρομοκράτη που στηρίζει όλη η διεθνή ιμπεριαλιστική κοινότητα, για την επιβολή των
πιο επιθετικών σχεδιασμών ΗΠΑ-Ε.Ε., στηρίζουν οι «ΑΝΤΙΦΑ», δίνοντας ένα ανέλπιστο δώρο στο ελληνικό
αστικό κατεστημένο, στο κράτος του και στα καθεστωτικά μέσα. Σε μια περίοδο που η στρατηγικού
χαρακτήρα Ελλάδας-Ισραήλ ενισχύεται σε κατασταλτικό-στρατιωτικό-οικονομικό επίπεδο και τα δύο
κράτη επιχειρούν μέσω της προπαγάνδας και στοχευμένων πολιτιστικών παρεμβάσεων όπως αυτές στο
ίδρυμα Κακογιάννη
Αποκτήσουν λαικό έρεισμα και να περιθωριοποιήσουν την κινηματική αλληλεγγύη του λαού μας στο
περήφανο αγωνιζόμενο Παλαιστινιακό λαό.

Οι «αντίφα» λοιπόν στάθηκαν σύμμαχοι στα δύο κράτη και απέναντι στο Παλαιστινιακό λαό, αλλά και σε
όσους έχουν εκφράσει στο παρελθόν και συνεχίζουν να εκφράζουν τη διεθνιστική τους αλληλεγγύη.
Οργανώσεις και αγωνιστές που στάθηκαν απέναντι στις ισραηλινές στρατιωτικές δυνάμεις, εκεί, στην
κατεχόμενη και αποκλεισμένη Παλαιστίνη.

Εμείς τους ζητούμε να αναλογιστούν τις συνέπειες των πράξεων τους, να αναγνωρίσουν το λάθος τους
και μέσα από το δημόσιο διάλογο να αναδείξουμε τους δρόμους έκφρασης της αναγκαίας εργατικής
διεθνιστικής αλληλεγγύης, την κοινή πάλη ενάντια σε όλους τους ιμπεριαλιστές.

Παλεύοντας για την ανατροπή των συμφωνιών Ελλάδας-Ισραήλ, τη διάλυση των ΝΑΤΟ-Ε.Ε., την ανατροπή
της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και της βάρβαρης αντεργατικής-αυταρχικής-φιλοπόλεμης πολιτικής. Στον
αγώνα για την ανατροπή του σύγχρονου Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού και του καπιταλιστικού
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συστήματος.
Στην διαμαρτυρία συμμετείχαν:

Σύλλογος Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό ΙΝΤΙΦΑΝΤΑ
Σύλλογος Al Awda για το Δικαίωμα της Επιστροφής Προσφύγων
Πρωτοβουλία Ένα Καράβι για τη Γάζα
Παλαιστινιακή Παροικία Ελλάδας
Δικτύωση Αλληλεγγύης στην Παλαιστινιακή Αντίσταση
Ένωση Παλαιστίνιων Εργαζόμενων
Συμμαχία Σταματήστε τον Πόλεμο
Αντιπολεμική Διεθνιστική Κίνηση
Κίνηση “Απελάστε το Ρατσισμό”

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
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